
Notulen MR vergadering 27-6-2023

Aanwezig:Maaike, Jurriaan, Charissa, Ilvy, Michelle (MT) + nieuwe lid Friso

Afwezig: Ronald, Sjoukje

Agenda

1. Opening: kennismaking met Friso

● Vaststellen agenda

Geen aanvullende agendapunten.

● Mededelingen/ingekomen post

Geen ingekomen post

● Notulen laatste vergadering (bijlage)

Worden met 1 aanpassing vastgesteld.

● Terugkoppeling GMR

Marjan (bestuurder) is tijdelijk uitgevallen. Momenteel is er een interim

bestuurder.

2. Voorbespreking MR

● Taakverdeling volgend jaar

Taak van voorzitter: Charissa

Secretaris: Sjoukje

Data voorstel voor 2023/2024: Sjoukje wordt gevraagd een voorstel te

doen

● Afspreken jaarverslag 22-23

Maaike maakt een opzet

● Afspreken plannen etentje MR

Datumprikker wordt uitgestuurd.

● Voorbespreken agendapunten indien nodig

3. Directie en MR

● School Ambitieplan: def versie (bijlage)



Geen verdere op of aanmerkingen vanuit de MR. Derhalve vastgesteld

door de MR.

● Jaarplan:

In het voorwoord wordt expliciet genoemd dat het belangrijk is dat we

leerkrachten goed meenemen. Dit kan verder verduidelijkt worden in de

rest van het jaarplan.

De acties passend bij de verschillende thema’s zouden met momenten

verder geconcretiseerd kunnen/moeten worden met wat dit voor de

klas/ leerling oplevert.

Met deze toevoegingen geeft de MR instemming op het jaarplan.

● Formatie (toelichting Michelle)

Er is op tijd gestart met werven. Dit heeft tot een zeer positief resultaat

geleid waarbij we volgend schooljaar starten met een volle formatie. 1

vacature is gevuld met een collega die nog niet bevoegd is Zij vult 2 losse

dagen in naast een ervaren leerkracht in groep 5. De collega is een

bekende van de school die alle stages reeds afgerond heeft. De school is

tot op heden zeer tevreden over haar functioneren. Vanuit de MR wordt

hier akkoord op gegeven.

● Schoolgids aangepaste versie

Schoolgids wordt goedgekeurd door de MR

● Werkverdelingsplan

Vanuit het team wordt het signaal gegeven dat men behoorlijk tevreden

is met het huidige werkverdelingsplan. Daarnaast lijkt het voltallige team

niet helemaal op de hoogte te zijn met wat valt onder het

werkverdelingsplan en welke mogelijkheden er zijn. Komend jaar

worden de collega’s meer meegenomen in de verschillende aspecten van

het werkverdelingsplan zodat er volgend jaar meer inhoudelijk

meegedacht kan worden.

Akkoord gegeven op het huidige werkverdelingsplan door de PMR

● Update lopende ontwikkelingen (o.m. huisvesting)

De Fonkeling gaat per de zomer uit het gebouw van Blink. Hierdoor

komen de twee ruimtes weer tot onze beschikking.

Volgend jaar starten we met 29 groepen. Hierbij blijven na de start van

het schooljaar 3 lokalen leeg. Een lokaal wordt gereserveerd voor de

instroomgroep, een lokaal wordt gebruikt voor kleine lesgroepjes en het

laatste lokaal gaat gebruikt worden voor een peutergroep (in

samenwerking met Kind en Co).



Er ligt een ontwerp voor de doorontwikkeling van het schoolplein. De

verwachting is dat fase 1 met de herfst kan starten, binnen fase 1 valt

ook de ontwikkeling van het peuterplein.

In 2023 wordt de vleugel van de kant van de gymzalen boven en

beneden geschilderd, zowel de gangen, trappenhuizen als de lokalen. In

eerste helft 2024 wordt de andere vleugel gedaan.

4. Nabespreken MR

Actiepunten:

Sjoukje: voorstel voor vergaderdata 2023/2024

Charissa: datumprikker etentje wisseldiner

Maaike schrijft een berichtje vanuit de MR voor in de nieuwsbrief, kennismaking

Friso komt in eerste nieuwsbrief nieuwe jaar.

Maaike schrijft het jaarverslag 2022/2023


